



PROJEKČNÍ A INŽENÝRSKÁ KANCELÁŘ
ZÁBĚLSKÁ 46, 312 00 PLZEŇ

Správa a údržba silnic
Plzeňského kraje, p.o
Koterovská 162
326 00 Plzeň

ČÍSLO ZAKÁZKY

VYŘIZUJE

V PLZNI DNE

25. července 2019

VĚC: **Žádost o přerušení projektových prací**

Žádám Vás zdvořile o přerušení projektových prací na akci zpracování dokumentace pro stavební povolení „Rekonstrukce Červenohrádecké ulice II. a III. etapa 2. část“. Důvodem k přerušení prací je skutečnost, že není jednoznačně jasné technické řešení části stavby z důvodu problémů s výkupem pozemků – viz příloha zápis z výrobního výboru. To je příčinou, proč nemůžeme v současné době projektovou dokumentaci dokončit do 31.8.2019 podle uzavřené SOD č. 8500003335

Děkuji za pochopení

S pozdravem

IČO:
11410949

e-mail:

tel:

Zápis

Z projednání rozpracované DSP na akci:

„Rekonstrukce Červenohrádecké ulice II. a III. etapa 2. část“

ze dne 16.7. 2019

Přítomni: dle prezenční listiny

Projektant seznámil přítomné s navrženým řešením uvedeného úseku a výsledky dosavadních jednání a z projednání dokumentace s přítomnými vyplynuly tyto závěry:

1. Statutární město Plzeň nevlastní dosud všechny pozemky, které je potřeba k realizaci stavby. Jedná se hlavně o pozemky 362/1, 362/2, 362/3, jejichž majitelé nesouhlasí s řešením zastávky MHD a umístěním stezky pro smíšený provoz podle DÚR. Projektant navrhne úpravu řešení v tomto úseku – vypuštění zeleného pásu podél silnice, umístění zastávek do jízdního pruhu a posunutí zastávky s cílem minimalizovat plochy vykupovaných pozemků. Navrženou úpravu předá odboru nabývání majetku MMP do 26. 7.2019 jako podklad pro další jednání s vlastníky.
2. S ohledem na dnešní stav technických předpisů se jeví problematické umístění nové zastávky MHD v prostoru pod kulturním domem. Místo je ve směrovém oblouku a není možné zajistit rozhled v zrcátku řidiče MHD na celou vzdálenost pro zastavení na rychlost 50 km/h.

Řešení navržené zástupcem PMDP umístit zastávky do jízdních pruhů není možné z důvodu potřeby rozhledu při výjezdu z Křivé ulice a malého poloměru směrového oblouku, ve kterém se místo nachází.

Proti návrhu novou zastávku v tomto místě nerealizovat, protože docházkové vzdálenosti k současným zastávkám nepřesahují 600 m, což odpovídá požadavkům ČSN 736110 pro okrajové zóny zástavby nebylo jiných připomínek.

3. Útvar koncepce a rozvoje:

Upozorňuje na záměr vytvořit na konci dnešní zástavby, které se nachází v rozvojovém území pro obytnou zástavbu, obratiště pro MHD a novou zastávku. V současné době bude zpracována studie tohoto území.

Z časových důvodů nelze výsledek této studie zahrnout do DSP rekonstrukce Červenohrádecké ulice.

Požaduje propojení stezky pro smíšený provoz chodců a cyklistů až do Křivé ulice, ve které navazuje další cyklistická trasa.

Požadavek bude v dokumentaci uplatněn.



4. Vodárna Plzeň a.s.:

Vodárna sděluje, že akce může být realizována až po rekonstrukci vodovodního řadu.

Vodárna rekonstrukci dle sdělení nepřipravuje a nemá v úmyslu rekonstrukci investovat.

Projektant navrhuje jednání na úrovni OI MMP, Vodárna Plzeň a.s., kdo bude rekonstrukci vodovodu zajišťovat. Rekonstrukce vodovodu není součástí územního rozhodnutí.

Zástupce vodárny předal projektantovi požadavek na opravu a rekonstrukci dotčených částí kanalizace stavbou.

Požadavek bude v dokumentaci uplatněn.

Příští výrobní výbor bude svolán po vyjasnění možnosti výkupu pozemků, a tedy i technického řešení v tomto úseku.

Zaznamenal:

Přílohy:

- Prezenční listina